

胡锦涛会见吴伯雄： 沿正确道路继续前进 两岸努力再创新局

□据 新华社北京3月22日电

中共中央总书记胡锦涛22日下午在人民大会堂会见了中国国民党荣誉主席吴伯雄。胡锦涛强调，在反对“台独”、认同“九二共识”的基础上推动两岸关系和平发展，符合两岸同胞的共同愿望，符合中华民族的整体利益，符合时代发展进步的潮流。我们应该沿着这条正确道路继续向前迈进，不断巩固成果、深化合作，努力再创新局，为台海地区谋和平，为两岸同胞谋福祉，为中华民族谋复兴。

胡锦涛指出，过去4年，两岸关系实现历史性转折，展现出和平发展新局面，取得了一系列重大成果。

胡锦涛强调，我们强调要把握和平发展这个主题，就是要准确客观看待台海形势，汇聚一切有利于两岸关系发展的因素，稳步有序推动两岸关系取得新的进展。我们强调要把握广泛团结广大台湾同胞这条主线，就是要最大限度鼓励台湾同胞同我们一道推进两岸交流合作，想方设法解决好与他们切身利益相关的问题，使他们更多享有两岸关系和平发展的成果。

胡锦涛强调，两党和两岸双方继续巩固和增进政治互信，仍然是今后两岸关系保持良好发展势头的首要关键和前进动力。增进政治互信，重在坚持“九二共识”，坚决反对“台独”。为此，需要采取实际行动，作出更多努力。两岸虽然还没有统一，但中国领土和主权没有分裂，大陆和台湾同属一个中国的事实没有改变。

胡锦涛指出，在建立政治互信基础上搁置争议、求同存异、良性互动，这是两党和两岸双方这些年彼此交往的一条基本经验，也是两岸关系改善发展的重要条件。希望双方继续保持良性互动，维护两岸关系的积极和谐气氛。

吴伯雄表示，国民党在大陆政策上坚持“九二共识”、反对“台独”，有信心促进两岸良性互动，期待开拓两岸关系的新局面。坚持“九二共识”是国共两党重要的政治互信。海峡两岸并非国与国的关系。根据双方现行体制和相关规定，两岸都坚持一个中国，在此基础上求同存异，同的是“两岸同属一中”，对于异的部分我们正视现实，搁置争议。

会见中，吴伯雄转达了马英九主席对胡锦涛总书记的问候。胡锦涛也请吴伯雄转达对马英九的问候。

吴伯雄率访问团 拜谒孙中山衣冠冢

□据 新华社北京3月22日电

中国国民党荣誉主席吴伯雄22日上午率国民党大陆访问团，赴北京香山碧云寺拜谒孙中山先生衣冠冢，并代表中国国民党主席马英九敬献花圈。

拜谒仪式后，吴伯雄发表了感言。他表示，6年前曾随国民党访问团来此拜谒，当年种下的树如今也长大了。今次拜谒，是第一次以中国国民党主席马英九名义向中山先生衣冠冢献花。行前马英九主席特别交代，要让中山先生知道，经过一次激烈的选举，国民党得以在台上继续执政，今后一定会努力增进民众福祉。

中山先生衣冠冢位于香山碧云寺内。1925年3月12日孙中山先生在北京逝世，之后灵柩曾停放于此。1929年灵柩移葬南京中山陵后，移灵时更换出的中山先生的衣帽被放回原殓的楠木棺中，封入现中山纪念馆后的金刚宝座塔内。

国务院： 抓紧制订收入分配制度改革方案

□据 新华社北京3月22日电

据中国政府网22日消息，国务院日前批转了发展改革委《关于2012年深化经济体制改革重点工作意见》，要求各地区各部门认真贯彻执行。

《意见》要求，深入推进国有经济战略性调整，健全国有资本有进有退、合理流动机制；研究制订铁路体制改革方案，深化电力体制改革，提出理顺煤电关系的改革思路和政策举措；抓紧完善鼓励引导民间投资健康发展的配套措施和实施细则，鼓励民间资本进入铁路、市政、金融、能源、电信、教育、

医疗等领域。

《意见》提出，加快财税体制改革，稳步扩大营业税改征增值税试点行业和地区范围，适时扩大房产税试点范围；深化金融体制改革，积极培育面向小型微型企业和“三农”的小型金融机构，修订《贷款通则》，合理引导民间融资，深化利率市场化改革，健全新股发行制度和退市制度等。

《意见》还提出，深化资源性产品价格改革，稳妥推进电价改革，实施居民阶梯电价改革方案，深化成品油价格市场化改革，择机推出改革方案；深化收入分配和社会保障制度改革，抓紧制订收入分配制度改革总体方案，规

范公务员津贴补贴制度，推进事业单位实施绩效工资制度，改革国有企业工资总额管理办法，加快研究城镇企业职工基本养老保险全国统筹方案。

在推进行政体制改革方面，《意见》要求，以投资、社会事业和非行政许可领域为重点，清理、减少和规范现有审批事项；积极推行行政问责制；全面推进地方财政预算、决算公开；适时出台中央和国家机关公务用车制度改革方案。

《意见》还要求，深化户籍管理制度改革，因地制宜，稳步推进，把在城镇稳定就业和居住的农民工有序转变为城镇居民。

我国2015年将初步实现 跨省医疗费异地即时结算

□据 新华社北京3月22日电

国务院日前印发的《“十二五”期间深化医药卫生体制改革规划暨实施方案》提出，建立异地就医结算机制，2015年全面实现统筹区域内和省内外医疗费用异地即时结算，初步实现跨省医疗费用异地即时结算。

规划称，提高基本医保管理服务水平。加快推进基本医保和医疗救助即时结算，使患者看病只需支付自负部分费用，其余费用由医保经办机构与医疗机构直接结算。

规划指出，建立异地就医结算机制，2015年全面实现统筹区域内和省内外医疗费用异地即时结算，初步实现跨省医疗费用异地即时结算；做好基本医保和医疗救助结算衔接；完善医保关系转移接续政策，基本实现职工医保制度内跨区域转移接续，推进各项基本医疗保险制度之间衔接。

规划提出，加快建立具有基金管理、费用结算与控制、医疗行为管理与监督等复合功能的医保信息系统，实现与定点医疗机构信息系统的对接。积极推广医保就医“一卡通”，方便参保人员就医。

规划同时指出，坚持公立医院面向城乡居民提供基本医疗卫生服务的主导地位，进一步明确政府举办公立医院的目的和履行的职责，扭转公立医院逐利行为。合理确定公立医院(含国有企业所办医院)数量和布局，严格控制建设标准、规模和设备配备。禁止公立医院举债建设。

规划表示，以破除“以药补医”机制为关键环节，推进医药分开，逐步取消药品加成政策，将公立医院补偿由服务收费、药品加成收入和财政补助三个渠道改为服务收费和财政补助两个渠道。

外交部： 查处非法作业越南渔船 是正当执法

□据 新华社北京3月22日电

外交部发言人洪磊22日在例行记者会上说，中方要求越方教育管理本国渔民，停止在中国领海的非法侵渔活动。

洪磊证实，近来越来越多艘越南渔船进入中国西沙领海进行非法捕捞作业。在驱离未能奏效的情况下，中国有关部门3月4日依法查处了进入西沙群岛内水进行非法作业的2艘越南渔船和21名越南渔民。

洪磊表示，西沙群岛自古以来就是中国的领土，不存在任何争议。越南渔船渔民在西沙海域的捕捞活动侵犯了中方的主权和海洋权益。“中方有关部门依法对其查处，是正当执法行为。”他说。

就“菲律宾将在南沙群岛中岛修建简易港口码头”的报道，洪磊在发布会上表示，中方反对任何国家侵犯中国对南沙群岛主权的非法活动。

万达广场 就是城市中心
万千百货 就是万达广场的时尚核心

特别合作品牌
雪儿服饰
吉盟珠宝
金六福珠宝

Ms. Festival
万千女人体验季
取悦自己·QUEEN 起来

2012春季名媛购物专场

春季首次超大力度优惠

3月23日-3月25日(仅此3天)

88元当168元花

部分商品88元当135元花。以上参与品牌及活动细则以商场或专柜海报为准，部分商品除外。

阿迪达斯、耐克
88元当160元花
3月24日、25日 20:00-21:00 部分商品除外

欧珀莱 满100元减20元/5倍积分
3月24日-25日两天 部分商品除外

拉夏贝尔 满200元减100元
杰克琼斯 斯莱德 88元当110元花
部分商品除外

金条、钻戒、宝石大抽奖，体验女王般的感受
抽奖时间：3月23日、24日、25日、4月4日20:00 活动地点：一楼扶梯口 奖品以实物为准。

精彩不断·下期活动预告
万千女人体验季(第二波)
3月26日-3月31日

99元当180元花

以上参与品牌及活动细则以商场或专柜海报为准，部分商品除外。

上述所有活动，商品原价以商品吊牌为准，参加品牌及活动细则以商场或专柜海报为准，部分商品除外。

洛阳万千百货有限公司
LOUYANG WANKIAN DEPT. STORE CO., LTD.
地址：洛阳市西工区中州路170号(原中州百货大楼)
营业时间：周一至周四9:30-21:30 周五至周日9:30-22:00

全国统一客服热线 400-815-8866
洛阳万千客服热线 0379-65581188

万千百货诚聘英才，欲知更多详情请登录www.vans-china.com.cn查询
洛阳万千百货官方微博地址：http://t.sina.com.cn/lywqbh 欢迎关注

公告

尊敬的中国移动客户：
为向客户提供更优质的网络服务，我公司定于2012年3月26日和28日晚进行网络软件升级工作。升级当日22:00至次日凌晨5:00，将短暂影响部分用户正常业务的使用，由此给您带来的不便，敬请谅解！
感谢广大移动客户对中国移动长期的支持与信赖。
中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司